11Iro

HMmsa: Hnxom
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.04.2011 10:56:46

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 24.04.2011 16:10:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/222454/answer/222455




Y Bac, BeposiTHee BCero, MprYrHa IICUXO0JIOTUYECKOr0 XapakTepa. MoxeTe NIpUHATh OIS
NIO[ICTPax0BKY unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 1107I0BOr0 aKTa. [IoToM
BIIOJIHE CMOXkKeTe 00X0mUThCs 0e3 3TUX IIperapaTos.



